

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Комітету з фізичного виховання та
спорту Міністерства освіти і науки України

Валім СТЕЦЕНКО

« 17 » _____ 2023 року

РЕГЛАМЕНТ 94
проведення V Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого
заходу серед учнів «Cool Games» – I дивізіон

1. Цілі і завдання

Цей Регламент визначає умови проведення змагань у I віковому дивізіоні, визначеного Регламентом про проведення V Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу серед учнів «Cool Games» (Гранд Фінал) (далі – Регламент Гранд Фіналу).

V Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед учнів «Cool Games» – I дивізіон (далі – Захід) проводиться для реалізації серед учнівської молоді відповідного віку цілей і завдань, визначених Регламентом Гранд Фіналу.

2. Строки і місця проведення заходу

Змагання Заходу складаються з відбіркових змагань серед учениць та учнів шкіл, районів і ОТГ, регіонів (областей АР Крим, міст Київ та Севастополь) і фіналу.

Порядок, терміни та місця проведення відбіркових змагань Заходу визначаються у відповідних регламентах, виданих їхніми організаторами.

Всі відбіркові етапи повинні завершитись не пізніше 01 лютого 2024 року.

Фінал Заходу відбудеться у лютому-березні 2024 року

Місце проведення фінальних змагань Заходу буде повідомлено додатково.

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво проведенням Заходу здійснює Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН) та громадська організація «Українська федерація учнівського спорту».

Відповідальність за безпосередню організацію відбіркових змагань покладається на обласні та Київське міське відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – філії КФВС МОН).

Відповідальність за безпосередню організацію фіналу Заходу покладається на КФВС МОН і головну суддівську колегію Заходу (далі – ГСК Заходу), яка затверджується відповідним наказом.

Відповідальність за безпосереднє проведення відбіркових змагань і фіналу Заходу покладається на суддівські колегії, сформовані та затверджені наказами:

- для відбіркових змагань – філій КФВС МОН, на території яких вони проводяться;

- для всеукраїнського фіналу – КФВС МОН.

Склад суддівської колегії фіналу визначається КФВС МОН.

4. Учасники заходу

Учасниками Заходу є учениці та учні закладів загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО).

До участі у відбіркових етапах Заходу допускаються команди ЗЗСО в складі 9 осіб:

обов'язковий склад:

2 учениці та 2 учні віком 9 років;

2 учениці та 2 учні віком 10 років;

1 вчитель фізичної культури – представник команди;

Крім того до складу команди допускаються запасні учасники: 1 учень та 1 учениця віком 9 років.

До уваги береться повна кількість років учасниці/учасника на день проведення акредитації всеукраїнського фіналу вікового дивізіону.

До участі у перших відбіркових етапах Заходу допускаються усі заявлені в установленому порядку команди, які відповідають вимогам цього регламенту.

До участі в наступних етапах допускаються переможці попередніх.

До відбіркових етапів рангу району, територіальної громади і вище один ЗЗСО може заявляти лише одну команду.

До участі у фіналі Заходу допускаються команди ЗЗСО – переможці відбіркових етапів Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя (далі – території), або заявлені відповідною філією КФВС МОН, якщо можливості провести відбіркові змагання не було.

У фінальних змаганнях до складу команди допускаються учні різних ЗЗСО та територій.

У разі, якщо учень зі складу допущеної в установленому порядку команди під час Заходу втрачає здатність брати участь у подальших змаганнях, що підтверджено лікарем Заходу, то його/її повинен замінити запасний учасник відповідної статі.

Якщо запасні учасники в команді відсутні, допускається подвійний старт молодшого або рівного за віком учасника цієї команди. В такому випадку в естафеті «Конвеєр» команда-суперниця отримує право на час гри виключати зі свого складу будь-якого учасника.

Представники та учасники команд під час участі в Заході повинні бути у спортивній формі єдиного зразку з позначенням свого регіону.

5. Характер та система проведення змагань заходу

Змагання Заходу командні.

Система проведення змагань відбіркових етапів Заходу залежить від кількості заявлених команд. Кожна команда повинна провести щонайменше дві командні зустрічі.

Система проведення змагань фіналу Заходу – змішана – колова та олімпійська. Відбіркові змагання відбуваються за коловою системою, Гранд Фінал – за олімпійською.

Відбіркові змагання – груповий тур – відбуваються за коловою системою і проводяться в два етапи.

На першому етапі групового туру всі команди-учасниці фіналу Заходу в день приїзду розподіляються жеребом на 5 груп.

Команди, що посіли перше та друге місця в кожній групі першого етапу, виходять до другого етапу групового туру та жеребом розподіляються на дві групи.

Команди, що посіли перше та друге місця в кожній з груп другого етапу, виходять до Гранд Фіналу.

Гранд Фінал відбувається за олімпійською системою. У напівфіналах зустрічаються команди, які посіли 1-2 місця в протилежних групах.

6. Програма проведення заходу

Програма проведення відбіркових етапів Заходу визначається та доводиться до учасників організаторами.

Програма фіналу Заходу передбачає змагальну частину (естафети) та культурну частину (демонстрація нових видів активностей). Детальна програма фіналу Заходу буде повідомлена додатково.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка спортивних споруд здійснюється відповідно до Положення про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025.

Підготовка та забезпечення належного технічного стану спортивних споруд покладається на їх власників.

Медичне забезпечення Заходу здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014.

Захід проводиться з урахуванням Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні».

Відповідальні особи за забезпечення контролю та дотримання вимог постанов та нормативно-правових актів щодо воєнного стану під час проведення відбіркових змагань Заходу визначаються відповідними регламентами.

Відповідальним за порядок забезпечення контролю за дотриманням вимог постанов та нормативно-правових актів щодо воєнного стану під час проведення фіналу Заходу призначається відповідним наказом.

Всі учасники та представники команд під час проведення Заходу зобов'язані дотримуватися вимог постанов та нормативно-правових актів щодо воєнного стану.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Команди змагаються в естафетах відповідно до програми активностей Заходу (додаток 1) та демонструють презентації своїх регіонів (формат презентації визначається командою, тривалість – до 2 хвилин).

Кожна командна зустріч складається з 3 естафет. Естафети розподіляються ГСК по колам та надаються представникам команд перед початком змагань.

Перемога в кожній командній зустрічі зараховується команді, яка перемогла в двох естафетах цієї командної зустрічі. Якщо після завершення двох естафет рахунок перемог між командами рівний, розігрується третя естафета.

Вище місце отримує команда, яка набрала більшу кількість командних перемог. Якщо кількість командних перемог рівна, то вище місце отримує команда, яка має кращу різницю між перемогами та поразками в командних зустрічах.

Якщо ця різниця також однакова, то вище місце отримує команда, яка має більшу різницю між перемогами та поразками в естафетах в усіх командних зустрічах.

Якщо і за цим параметром команди рівні, то перемога зараховується команді, яка перемогла в їх командній зустрічі в етапі змагань.

Якщо за всіх умов визначити кращу команду неможливо, то оголошується додаткова естафета, в якій беруть участь всі команди з однаковим результатом. Місця визначаються відповідно до порядку фінішування команд в цій естафеті – вище місце отримує команда, яка фінішувала першою.

Команди, що посіли перше та друге місця в кожній з груп другого етапу, виходять до Гранд Фіналу.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати, пов'язані з організацією та проведенням відбіркових етапів Заходу здійснюються за рахунок коштів ЗЗСО, коштів залучених філіями КФВС МОН, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не заборонених законодавством.

Витрати на організацію та проведення фіналу Заходу:

проїзд суддів в обидві сторони, добові в дорозі, проживання, харчування, з урахуванням термінів приїзду та від'їзду, та форма;

перевезення від місця прибуття до місць проживання та проведення Заходу команд ЗЗСО та суддів;

проживання та харчування команд ЗЗСО;

спортивний інвентар;

оренда спортивних споруд, приміщень, тощо;

оплата послуг спортивних споруд, матеріальне забезпечення, підготовка майданчиків тощо;

медичне забезпечення;

придбання канцелярських товарів;

та інші витрати для забезпечення організації та проведення фіналу Заходу здійснюється за рахунок коштів державного бюджету розпорядником яких є КФВС МОН, філій КФВС МОН, позабюджетних, спонсорських надходжень та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Витрати на забезпечення проїзду до міста проведення Заходу і у зворотному напрямку, форми збірної учасників та представників команд ЗЗСО, **забезпечення участі запасних учасників** у фіналі Заходу здійснюються за рахунок коштів ЗЗСО, коштів залучених філіями КФВС МОН, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не заборонених законодавством.

Умови фінансування та матеріального забезпечення проведення Заходу можуть бути зміненими.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Порядок подання заявок до участі у відбіркових етапах визначається та доводиться до відома учасників їх організаторами.

До участі у всеукраїнському фіналі Заходу керівник команди зобов'язаний не пізніше, ніж за 14 днів до початку проведення Заходу заявити кожного її учасника за допомогою спеціальної гугл форми, доступної за наданим особисто керівнику команди посиланням. Керівнику команди заборонено ділитися наданим посиланням з третіми особами.

До електронної гугл форми вкладається електронне фото кожного члена команди – учнів, представників, керівника, копії учнівського квитка та свідоцтва про народження або паспорту (ID-картки) – для учнів. Для дорослих в пункті «Учнівський квиток» та «Документ, що засвідчує особу» повторно вкладається фотографія. Фото та копії документів вкладається в форматі фото, зображення або pdf-файлу. Інші формати не вкладаються. Допустимий розмір – до 10 Мб.

В день приїзду представники команд подають до мандатної комісії наступні документи:

- 2 примірники іменної заявки встановленої форми (додаток 2), заповнену в друкованому варіанті, завірену підписом посадової особи відповідного рівня повноважень та печаткою філії КФВС МОН і медичного закладу. Медичний допуск у заявці ставиться для кожного учасника окремо (або додаються довідки на кожного учасника) і затверджується вся заявка в цілому.

- свідоцтво про народження, або паспорт (ID-картка) громадянина України учасника;

- учнівський квиток (або довідку з фото з місця навчання завірену в установленому порядку);

- страховий поліс (страхування від нещасного випадку та спортивної травми) чинний на час проведення Заходу.

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску команди та їх учнів до участі у Заході покладається на представника команди.

При відсутності медичного допуску чи страхового полісу учасник до змагань не допускається!

При відсутності будь-якого іншого документу допуск команди до змагань здійснюється суддівською колегією.

11. Інші умови

Строки та порядок подання звітних матеріалів за віковими дивізіонами визначаються у відповідних регламентах, виданих їхніми організаторами.

Філії КФВС МОН на території яких проводились відбіркові змагання Заходу в день завершення змагань подають на електронну адресу huhrick@gmail.com:

фотозвіт (3-4 фотографії розмір не менше 600 пікселів по меншій стороні, рекомендовані пропорції – 3x2, формат jpeg/jpg, ступінь стиснення не менше 7%);

оперативний звіт, який містить інформацію про результати змагань (додаток 3).

ГСК Заходу в день завершення фінальних змагань подає на електронну адресу huhrick@gmail.com:

фотозвіт (3-4 фотографії розмір не менше 600 пікселів по меншій стороні, рекомендовані пропорції – 3x2, формат jpeg/jpg, ступінь стиснення не менше 7%);

оперативний звіт, який містить інформацію про результати змагань (додаток 3).

Головний суддя фінальних змагань Заходу не пізніше, ніж через три дні після завершення змагань подає до КФВС МОН:

офіційний звіт, який включає звіт головного судді змагань (додаток 4), завірені протоколи змагань, іменні заявки, апеляції та рішення апеляційної комісії (в разі наявності).

Цей регламент є офіційним викликом на змагання

Додаток 1
до Регламенту проведення
V Всеукраїнського фізкультурно-
оздоровчого заходу серед учнів «Cool
Games» – I дивізіон

Перелік активностей

V Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу серед учнів «Cool Games»
I дивізіон

1. «Біатлон» – варіант 1
2. «Біатлон» – варіант 2
3. «Біатлон» – варіант 3
4. «Гулівер»
5. «Класики»
6. «Коло»
7. «Конвеєр» – варіант 2
8. «Коти горошку слалом»
9. «Коти горошку»
10. «Не поспішай, щоб встигнути» (долоня)
11. «Ткач»
12. «Флеш»
13. «Флеш-слалом»
14. «Ягоди»

Додаток 2
до Регламенту проведення
V Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого
заходу серед учнів «Cool Games» – I дивізіон

Іменна заявка

команди _____ області

до участі у фіналі V Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу серед учнів «Cool Games» – I дивізіон

№ з/п	ПІБ	Дата народження	Роль у команді (учасник/-ця/ запасний/-а)	Населений пункт	Назва закладу освіти	Медичний допуск
1.						
2.						
3.						
4.						
5.						
6.						
7.						
8.						

Підписи та печатки відряджаючої сторони:

Допущено _____ учасників
(кількість прописом)

Лікар

_____ (підпис, печатка)

_____ (прізвище, ініціали)

Представник команди:
тел: _____

_____ (підпис)

_____ (прізвище, ініціали)

Начальник філії КФВС МОН:

_____ (підпис, печатка)

_____ (прізвище, ініціали)

Директор ЗЗСО:

_____ (підпис, печатка)

_____ (прізвище, ініціали)

Підписи членів мандатної комісії:

Допущено _____ учасників
(кількість прописом)

Головний секретар

_____ (підпис)

_____ (прізвище, ініціали)

Головний суддя

_____ (підпис)

_____ (прізвище, ініціали)

Додаток 3
до Регламенту проведення
V Всеукраїнського фізкультурно-
оздоровчого заходу серед учнів «Cool
Games» – I дивізіон

КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ
МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ОПЕРАТИВНИЙ ЗВІТ
про проведення заходу

1. Повна назва заходу _____

2. Дата проведення з « ___ » _____ по « ___ » _____

3. Місце проведення (територія, населений пункт, спортивна споруда):

4. Загальна кількість учасників змагань:
учні _____, з них чоловіки _____ жінки _____
тренери (представники) _____, судді _____.

5. Загальна кількість команд ЗЗСО _____

6. Кількість регіонів _____

7. Командні результати регіонів (з 1 по 5 місце)

Місце	Регіон
1	
2	
3	
4	
5	

8. Фото та відео звіт надіслати на електронну адресу: sportcomitet.mon@gmail.com

Головний суддя змагань _____
(підпис) (ПІБ)

Представник _____
філії КФВС МОН (підпис) (ПІБ)

Додаток 4
до Регламенту проведення
V Всеукраїнського фізкультурно-
оздоровчого заходу серед учнів «Cool
Games» – I дивізіон

КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ
МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЗВІТ ГОЛОВНОЇ СУДДІВСЬКОЇ КОЛЕГІЇ
ПРО ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДУ

1. Повна назва заходу: V Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед учнів
«Cool Games» – I дивізіон

наказ КФВС МОН від _____ № _____ кошторис від _____ № _____

3. Дата проведення: _____

4. Місце проведення _____

(населений пункт, назва спортивної споруди і її адреса)

5. В змаганнях взяли участь команди (підкреслити відповідно до регламенту): регіонів,
ДЮСШ, ЗЗСО, ЗВО

кількість: регіонів _____, команд _____,

6. Прийняли участь у змаганнях: _____ осіб, з них: чоловіків _____, жінок _____;

7. Загальна кількість тренерів _____, суддів _____ і з них іногородніх _____.

8. Командні результати змагань (назва команд з 1 по 8 місця):

1 місце _____

2 місце _____

3 місце _____

4 місце _____

5 місце _____

6 місце _____

7 місце _____

8 місце _____

Протоколи змагань додаються _____ кількість арк.

9. Кількість протестів _____ з них задоволено _____ відхилено _____.

10. Кількість глядачів (приблизно) _____ осіб.

11. Підготовленість місць змагань _____

12. Випадки травмування учасників змагань _____

13. Коротка характеристика роботи суддівської колегії _____

14. Висновки та пропозиції _____

Головний суддя змагань

м. _____, тел. _____
(підпис) _____ (ПІБ)

Головний секретар змагань

м. _____, тел. _____
(підпис) _____ (ПІБ)